lwévva Mavt{wpov

YMNEGOO 15/04/2025
A.T1.: 66613 El 2025

Amno:
AmtooTtoAn:
Mpog:
Oépa:

Juvnppéva:

From: Nomiki <nomiki@eas.gr>
Sent: Monday, April 14, 2025 2:38 PM

XploTidva BovAyapn

Tpitn, 15 AntpAiov 2025 10:11 Tty

madkaes@minfin.gr

FW: AMTANTHTIKH EMIZTOAH ME AP. MPQT. 1349 ITHN YI'APIOM. 4455 03.04.2025
EPQTHIH THX BtE TOY ZYPIZA

EZE 1349 - 14-04-2025 - ATTANTHZH ZE EPQTHXH 4455-03-04-2025 KOINOBOYAEYTIKOY
EAEFXOY THX BTE.pdf; (£X.1) EMAIL k.pdf; (ZX.pdf

To: Xptotiava BouAyapn <chvoulgari@minfin.gr>
Subject: ANANTHTIKH ENIZTOAH ME AP. NPQT. 1349 3THN YN'APIOM. 4455 03.04.2025 EPQTHZH THZ BtE TOY ZYPIZA

KaAnomépa oag,

Ek pépoug Tou AteuBUvovTog SUupBoUAOU TwV EAANVIKWY ALUVTLKGWY JUGTNHATWY, K. XpLoTtddopou-Eppavount Mroutotkdkn, oag StaBiBaletal QIAVINTIKYA EMLOTOAN HE ap.

npwt. 1349/14.04.2025 otnv urt' apt®. 4455/03.04.2025 Epwtnon tng BTE tou ZYPIZA.

3tn 8140e0n 0ag yia OTLENTOTE MEPALTEPW.

Me ektipnon

Maipn AvtwvormoUAou

AIEYOYNIH NOMIKON YNHPEZIOQN EAX ABEE
HAtoumtoAewg 111
172 37 Yunttog

ThA.: 210-9799274




EZE 1349 - 14/04/2025

EAAHNIKA AMYNTIKA XYXTHMATA A.B.E.E.

EBO - TTYPKAA

Yuntrog, 14.04.2025
Mpog:
Ymroupyeio EBvikg Oikovopiag Kal OIKOVOUIKWV
Fevikn Fpappareia Anpooiag Meplouoiag
Movdda ATToKpaTIKOTTOINCEWV AlaxEipiong AKIVATWY
AZiwv kal Emixeipnoilakou Zxediaopou
TuARua I — Alaxeipiong Kivntwv Agiwv

Ofpa: KoivoBouAguTikoc 'EAgyx0C¢
ZXET.: H v’ ap. 4455/03-04-2025 EpwTtnon tng BTE

Amdvinon otnv ut’ apiBu. 4455/03-04-2025 Epwrtnon KoivoBouAguTikoU
EAéyxou:

H etaipeia pe tnv  emwvupia EAAHNIKH EPIOYPTIA armoteAei avwvuun

eTalpeia pe £dpa v ABrva £1Ti Tng 0doU Ay. AvTwviou ap. 9 Kal TauToxpova BUyaTpIK
NG etaipeiag pe tnv ermwvupia EAAHNIKA AMYNTIKA ZYZTHMATA AEBE n oTroia
Kal atroTeAei Tov Baciké PETOXO.
Metd tnv 8éon Tng EPIOYPTIAY og ekkaBdpion Tov loGvio Tou 2002, aTTOQACIOTNKE
TEAIKWG TNV 26n OkTwPpiou Tou 2015, amd v TakTikg [.Z. Twv PETOXWV TNG N
avacuoTaon Kal N avaBiwon Tng €TAIPEIAg WJE OKOTO TNV CUYXWVEUOH TNG ME TNV
MNTPIKN TNG EAZ. Me Tnv idia ammd@acn opioTnkav eTiong Kal Ta HéAN Tou TTevTapeAoUs
AlolknTikoU TnG ZupBouAiou pe e€aeTr) BnTeia fiTol PEXPI TNV 26n OKTwRpPiou Tou 2021.
KaTtommiv dpwg IadoxXIKWV TTApAITACEWY TwV HEAWV KAl TWV AVTIKATAGTATWY TOUG, TO
A101KNTIKG ZupBoUAio TTapéPEIve Xwpig VOuIUN oUvBeon. Kartd ouvérreia, n EPIOYPTIA
TTAPEPEVE OUCIOOTIKA amd TIG 26.10.2021 xwpic vouiun dloiknon pe 6,11 autd
OUVETTAYETAI WG TTPOG TNV OpaAr AsIToupyia Kal TNV SleKTTepaiwon Kal dlaxeipion Twv
TAKTIKWV KAl ETTEIYOUCWV aVAYKWV KOl UTTOXPEWCEWV THG.

2mg 03.01.2024 pe dIKAOTIKA amé@aan, opioTnKe TTPOCwWPIVH dloiknon He
TTEPIOPICHEVEG OPWG APHODIOTNTEG KAl GUYKEKPIPEVA TNV OUYKANGN [M.Z. HETOXWV KOl
TNV ekAoyr] d1oiknTIKoU cupBouAiou.

Mpdypar, Tnv 3.10.2024 n I.Z. egéAee mevTapeAég SloIkNTIKO oUPBOUAIO TTOU
avéAaBe Tnv d10iknon Kal TNV 0pyavwaon TG £TaIpeiag avalapBAavovTag Kal EKTEAWVTAG
kaBe epyaadia amapaitnn yia TNV opaAf AeiToupyia TNG Kal yia TV TAKTOTTOINON Twv

AOITTWV VOUIPWV UTTOXPEWOCEWY TNG. ZT0 TTAAICIO auTd ££WBNKAV SIKAGTIKA ol TTaAaiof

HAIOYTIOAEQX 111 THA. +30- 210 9799 000 EMH: 131982201000
17237 YMHTTOX Fax +30-2109799 162 A.Q.M.: 997180750
AOHNA E-mail: info@eas.gr AOY: OAE AGHNON

Web: www.eas.gr




MIoBwTEG o1 otroiol TTapédwoav TN xprion Twv HIoBiwv (SuAoupyeio, KaTaoKeur
TTAQOTIKWV K.Q.), EKTGG EVOG OTOV OTT0i0 OOKABNKE aywyr yia amodoacn akiviiTou, N
otroia dikdoTnke oTig 31 Mapriou 2025.

Tnv 27.02.2025 dAAage n ouvBeon Tou AloiknTikoU ZupRBouAiou Tng Epioupyiag,
T0 omoio €uBUg e§apxrg OlEyvwoe Tnv €mMKIVOUVOTNTA TNG KATAGTAONG OTIG
EYKATAOTAOEIG TNG eTaIpEiag €1Ti TNG odou Ayiou Avtwviou ap. 9 Adyw Tng eIkdvag
XPOVIOG EYKATAAEIYNG TTOU TTAPOUTIade. ZUVEKTIMWVTAG OE TO YEYOVOG, OTI HEPOC TWV
KTIpiwV €xouv XapaktnpioTei diatnpentéa, xprdovra 10IaiTepng HWEPIUVAC £Bs0e o€
TTPOTEPAIOTNTA TNV TTPOCTACIA TOU XWPOoU Kal avéAaBe TTPpwTOROUAIEG YeTAgU GAAWV
KOl ylo ToV KaBapIoPO TOU XWPOU TOu OIKOTTEDOU, KABWGS Kal yia Tnv QUAagh Tou,
EKKIVWVTAG TIG €K TOU VOUoU TTpoRAeTTépeveG dlaywviaTKEG dladikaoieg avadeigng
avaddyou £pyou.

To atuxég oupPdv tTng ekdrnAwong trupkayids tnv 1n AtrpiAiou 2025 oToug
xwpoug TG EPIOYPTIAZ e11i TOU avwTépw OIKOTTEDOU, AVEDEIEE TNV ETTITAKTIKA KAl
EKTAKTN avaykn yla emrtaxuvon twv dladikaoiwy. Hdn, n etaipeia cupPARBnke pe
gTAIPEIQ TTAPOXNAG UTTNPECIWV aoQAAEIag (security) yia Tnv @UAAgn Kal ETTOTITEIA TOU
XWPOU ME £pY0 TOV EAeyx0 TTPOORACNG OTOUG EICEPXOUEVOUG OTO XWPO, TOV EAEYXO
QUTOKIVATWY KOTA TNV €icod0 Kal €£000 TOug aTTd TIG EYKATAOTACEIG, TOV EAEYXO
TTEPIPEPEIOKA TWV EYKATOOTACEWV (OKOTTIEG) ME Tn XPrion OXAHOTOG Yia ATTOQUYI)
OoAI0PBOPWY, EUTTPNOMWY 1 Trapdvoun €icodo TPOoWTTWV. (ZX. 1) Karomiv
aMnAoypagiac e TIG ApXEG TToU €TTIARPONKAV TOU OUPPBAVTOG, AVAPEVOUME TNV
X0oprynon Adelag TTPOKEINEVOU Va EKKIVAOEI aTrd TTAEUpdg TG eTaipiag n diadikacia
kaBapiouou. (ZX. 2)

Ava@opIKd ME TNV €kOAAWGON «TECOAPWV TTUPKAYIWVY» TTOU AVOAQEPETAl OTO
BEua Kal TO TTEPIEXOPEVO TNG EPWTNONG, 04¢ yvwpifoupe 6T oudepia €idotroinan,
dxAnon 1 otroladATToTE AAAN EVNUEPWON EiXapE aTTo ETTIONUN ApXT| I @OpEA TTANV TNG
TeAeuTaiag TnG 2ag AtTpiAiou 2025.

Me ekTipnon,

CHRISTOFOROS EMMANOUIL BOUTSIF
2025.04.14 11:03:33
CHRISTOFOROS EMMANOUIL BOUTSIKAKIS

CN=CHRISTOFOROS EMMANOUIL BOUTSIKAKIS
C=GR

2.5.4.4=MNOYTEIKAKHZ

2.5.4.42=XPIZTO®QPOZ EMMANOYHA

Public key:

Xp1o16@opog — EppavounA MrouToikakng

AisuBUvwyv Ziupoulog
HATOYTIOAEQX 111 THA. +30- 210 9799 000 TEMH: 131982201000
172 37 YMHTTOZX Fax +30-2109799 162 A.D.M.: 997180750
AOHNA E-mail: info@eas.gr AOY: DAE AOGHNON

Web: www.eas.gr



C.E.O Grammateia

=
And: Kapantaidakis loannis
AmnootoAn: NMapookeun, 11 Antpilov 2025 815 pp
fipog: C.E.O Grammateia; Eirini Chioti
Qfpar FW: Evapén Mapoyxng Yrnpeowy @uiadng Epoupyia

From: Christos Maniatopoulos [mailto:ch.maniatopoulos@icts.gr]
Sent: Friday, April 11, 2025 8:02 PM

To: Kapantaidakis loannis <ikapantaidakis@eas.gr>

Subject: Evaptn Mapoyne Yrnpeowv Quiadng Epioupyia

Avarté xopie Kanaviadaxn

Bu ndeha vo. oug emBefatdowm ™y evapin mupoyns 24mpng QUALENS KUl AEPUTOAOD GTO £pY

Epovpryiag ano v 21 Anpiwov ong 18:00 1o amoysvua.
H mapoym mg vanpeoiag ovveyiletar udiGALITTo Hepl KUt CTHEPX.

[upupeve om dwbeon oag yia onowdnnote dievkpivion.

Christos Maniatopoulos

¢

Pleass consider the enviranment before printing this email




C.E.O

e W
Amné: A/NIH ANTIMETQIMIZHI ETKAHMATON EMIMPHIMOY <daee@psnet.gr>
AmnoatoAn: T&BBato, 5 Anpiaiou 2025 3:53 pu

Mpog: CEO

Qépa: Re: EAAnviky Eploupyia A.E. Aylou Avtwviou 9

Y& amivTnon Tov UVOHOTOS 00G HECH NAEKTPOVIKOD TOZVSPOUEION, GOG AVOPEPOVHE OTLT) Ympeota pag
Stevepyel ovTeEndyyel TPoOVAKPIoT oVueova e ™ map. 2 aplpo 245 K.ILA avapopka e v TUPKOYIA
70V EXSTAMONKE O& KTPLUKS GLYKPOTNUE el TN 0800 Ayiov Avtwviov 9 oy Abfva onig 01/04/2025. Qc
£K TOVTOV, 0 GG UMAVTAGOVLE TO ETOUEVO YPOVIKO Stdomua Yo T dvvatdtnta vo tpofeite oTig
£VEPYEIES amoKABaPONE Kt ATOKATACTUONS MOV EMOVUELTE.

Me extipnon.
O Aevboviic
Anuirprog @. Anpoakoyiavvng
Avturdpopyog

It 2/4/2025 3:38 .., o/n C.E.O éypaie:
KaAnonépa,
Qc vopog exnpdownog e etauplag EAAnvikn Eploupyla A.E. 0a¢ TaPOKOAW OTIWG Hag
YVWOTOROUOETE MOTE UNOpEL va L0EABEL OTOV XWPO TOU AKWITOoU,

eni Tng 080U Ayiou Avtwviou 9, cuvepyeio kaBapiopoy WOTe va POREel O€ anapaiTnTES EVEPYELES
YLOL TNV QEOKOTAOTAON TOU XWPOU META Tr) XBeoIv) Iupkayd.

EUXapLoTw yua Tny GQUECT QUTATIOKPLON 0ag,
Me extipnon,

Xplotédopog MIOUTOKAKNG

Christoforos Boutsikakis
Chief Executive Officer

HELLENIC DEFENCE SYSTEMSSA

111.1ho apa)ms, !ﬁfn}étrzzs
17237, Athens, Greece
Tel +30 210 89799 741
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